



«ЮВЕЛИР ЭКСПО УКРАИНА» С УСПЕХОМ ЗАВЕРШИЛА СВОЮ РАБОТУ

С 14 по 17 мая прошла яркая, красочная, весенняя ювелирная выставка «ЮВЕЛИР ЭКСПО УКРАИНА». За 4 дня выставку посетили более 22 тысяч человек. Среди них – известные люди из мира шоу-бизнеса, политики и спорта.



В этом году в выставке принимали участие свыше 150 компаний практически со всех регионов Украины. Впервые на «Ювелир Экспо Украина» были представлены изысканные украшения из Индонезии, которая выступила с национальной экспозицией.

Открыли выставку организаторы мероприятия, президент Ассоциации ювелиров Украины, директора ведущих ювелирных компаний страны, а также специальный гость – Чрезвычайный и Полномочный Посол Индонезии в Украине.

На выставке «ЮВЕЛИР ЭКСПО УКРАИНА» состоялось большое количество семинаров от ведущих украинских дизайнеров-ювелиров и признанных в мире геммологов, которые стали украшением ювелирного праздника.

Традиционно на выставке состоялось торжественное награждение победителей Всеукраинского конкурса эскизов на лучший ювелирный дизайн. На конкурс было представлено 120 работ от самых креативных, молодых, талантливых дизайнеров ювелирного дела. Данный конкурс стал традицией и проходит каждый год на протяжении 15 лет, открывая имена новых дизайнеров со всей Украины.

Впервые в рамках выставки «Ювелир Экспо Украина» состоялся благотворительный аукцион, во время которого были проданы ювелирные изделия от известных ювелирных компаний. Все вырученные от продажи лотов средства были переданы фонду помощи тяжелобольным детям «Таблеточки». Организаторами аукциона являются компания «Киевский международный контрактный ярмарок» совместно с ювелирным гипермаркетом Zlato.ua.

«Измюминкой» выставки стали ежедневные розыгрыши ювелирных украшений от компаний: «Стерлинг9», Ювелирный дом «KIMBERLI», ЮФ «Эдем». Счастливицами стали обладателями изысканных украшений из драгоценных металлов. Также на выставке проходило награждение каждого тысячного посетителя, пришедшего по электронному пригласительному, полученному с сервиса www.invitation.kiev.ua.

Евгений ГОНЧАРЕНКО, коммерческий директор ювелирного завода «Агни», Харьков: «Мы участвуем в выставке постоянно, как весной, так и осенью. Несмотря на сложное положение в стране,



выставка получилась достаточно хорошей и удачной. У людей есть потребность себя порадовать, а мы дарим эту красоту всем посетителям. На выставку мы привезли более 100 новых комплектов, и здесь мы видим очень большее количество покупателей, которые могут приобрести нашу продукцию. У нас много людей, потому что они могут приобрести качественную, хорошую продукцию по приемлемой цене».

Леонид ПРИЯТЕЛЬ, соучредитель компании «Приятель»: «Мы продаем инструменты, оборудование, расходные материалы для ювелирного производства. Людей на выставке было достаточно много, чему мы не можем не радоваться. Большой спрос был на расходные материалы, интересуются также оборудованием и инструментами для обработки янтаря. Без сомнения, ювелирная выставка приносит свои плоды как в лучшие, так и в кризисные времена. Это касается в основном увеличения продаж нашей компании».

Екатерина БАРЫШКОВА, маркетинг-менеджер ЮД KIMBERLI: «Выставка «Ювелир Экспо Украина 2015» понравилась тем, что организовано много семинаров и у посетителей есть замечательная возможность обменяться информацией и опытом. Меня приятно удивил конкурс на лучший ювелирный эскиз, появилось много новых талантов. Хотим пожелать организаторам держать тот же темп, расширять масштабы, приглашать новых участников и организовывать такие же интересные, интерактивные мероприятия».